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Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Rekonstrukce stáje pro výkrm býků 
a stavba teletníku RV“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 
životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon 
o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů. 
 
 
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen 
„krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 27. 1. 2016 oznámení 
podlimitního záměru „Rekonstrukce stáje pro výkrm býků a stavba teletníku RV“, 
oznamovatele Paseka, zemědělská a.s., Babice 80, 783 95 Mladějovice, 
IČ:253 56 411. 
 
 
Záměrem investora je rekonstrukce stávajícího objektu stáje pro výkrm býků 
a výstavba nového objektu teletníku v areálu Farmy Mladějovice, k.ú. Mladějovice. 
Stáj pro výkrm býků má stávající kapacitu ustájení celkem 140 ks býků od jednoho 
roku do dvou let, tj. celkem 156,8 DJ. Po rekonstrukci bude kapacita tohoto objektu 
188 ks býků ve věku 7 – 21 měsíců, tj. celkem 153,9 DJ. 
Novostavba teletníku bude provedena jako jednopodlažní hala o půdorysu 
48,25 x 18,40 m, tj. 887,8 m2 a kapacitě ustájení 224 ks telat ve věku 3 – 6 měsíců, 
tj. celkem 49,28 DJ.  
 
 
Záměr „Rekonstrukce stáje pro výkrm býků a stavba teletníku RV“ je 
podlimitním záměrem k bodu 1.5 „Zařízení k intenzivnímu chovu hospodářských 
zvířat s kapacitou od 50 dobytčích jednotek (l dobytčí jednotka = 500 kg živé 
hmotnosti) (záměry neuvedené v kategorii I)“ kategorie II přílohy č. 1 citovaného 
zákona, kdy nedosahuje příslušné limitní hodnoty. Investor proto doložil krajskému 
úřadu oznámení podlimitního záměru EIA zpracované dle přílohy č. 3a zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí.  
 
 
Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 citovaného zákona krajský úřad konstatuje, že záměr nepodléhá zjišťovacímu 
řízení dle uvedeného zákona. 
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Zdůvodnění: 
 
Příslušný úřad dospěl k tomuto závěru s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho 
umístění ve stávajícím zemědělském areálu provozovatele a charakteristiku 
předpokládaných vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí. Výše uvedený záměr 
svým umístěním ani charakterem předpokládaných vlivů nedosahuje významného 
negativního vlivu na obyvatelstvo, veřejné zdraví a životní prostředí. 
Záměr byl posouzen i z hlediska § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny, ve znění pozdějších předpisů se závěrem, že nemůže mít samostatně 
nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu 
ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. Záměr 
leží mimo území soustavy Natura 2000 a v blízkosti záměru se žádné lokality 
soustavy Natura 2000 nenalézají. Po seznámení se s předloženými podklady dospěl 
orgán ochrany přírody k závěru, že záměr vzhledem ke svému charakteru a umístění 
nemá potenciál způsobit přímé, nepřímé či sekundární vlivy na celistvost a příznivý 
stav předmětů ochrany žádné lokality soustavy Natura 2000. 
 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon 
o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod. 

 
 
 
 
 
 
 
otisk úředního razítka 

Mgr. Radomír Studený 
vedoucí oddělení integrované prevence 
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